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JiInkBugaunMoHHas

CTOUMMOCTDb
IpEeACTABIICT COOOM YHCTYIO HACHEKHYIO
CyMMY, KOTOPYIO COOCTBCHHUK

OPCANPUATASL MOXKET IIOJNYYHTh IIpHU
TAKBUJALMHA TPEANPUATHS U 3aKPHITHH
€ro OM3HECa, Pa3deabHOM PaCIpOdAKE
AKTUBOB M IIOCJIE PACYETOB CO BCEMU
KPEIUTOPAMHU.



- [IpoOnemMa NMUKBUIALMOHHON CTOMMOCTHU MOSBISCTCS TOrJa, Korma
OpraHM3alus JIMIIACTCI HSKOHOMUYECKMX W OpraHM3alMOHHBIX
BO3MOXKHOCTEH CaMOCTOSITEILHO T€HEPHUPOBATh CTOUMOCTD, IPEK AL
BCEro — IMPUOABOYHYIO CTOMMOCTb, M IIPU ATOM COXPaHSIOTCS
(DMHAHCOBBIC,  XO34HCTBEHHBIE,  TPYIAOBBIE  0053aTEIILCTBA,
IpU3HAHHBIE 3aKOHOM, IIeped MHBIMH CYOBbEKTaMHM TI'pakIaHCKOIO
00opoTa.

- MeTton JIHKBUIALUMOHHOW CTOMMOCTM IIpH OIICHKE OH3HEeca
NPEANPUATUA OPUMEHSETCA, KOrha MNPEANpPUITHE HAXOAUTCSA B
CUTyallMd OaHKpPOTCTBA WM JIMKBUJAIUM, JTHUOO €CTh CEPhE3HBIC
COMHEHHUS B CIIOCOOHOCTH MPEANPUATHS OCTABATHCS JCUCTBYIOIIUM
U IPOJI0JKaTh CBOM OM3HEC.
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~MeToguka nnksmgagnoHHON

CTOMMOCTHU UCIOJIb3YETCHA:

[Ipy TUKBUOALUY TPEAIIPUSITHA;
DOUHAHCUPOBAHUS HPEANIPUITUA-TOJKHUKA;

Cananuu npeanpusThs, OCYIIECTBICHHBIN 0€3 CyIeOHOTO
pa3oUpaTeIbCTBA;

BbipaOoTKe IJ1aHAa TOTAIIEHUS JOJTOB IPEAIPHUSITHS-
TOJPKHUKA, OKA3aBIIECTOCS MO yIrpo30i OaHKPOTCTBA;

O1ECHKE 3asiBOK HA IOKYNKY MPEANPHUATHUA;

DKCIepTH3e MOIICHHUYECKUX CACIOK II0 Mepeaadye mpaB
COOCTBEHHOCTH 3-M JIMIIAM;

DKCIIEPTU3E MIPOTPAMM PEOPTaHU3ALNY PEATTPUATHS.



peouCHCHHAA PbIHOYHAA CTOMMOCTDb MATCPHUAJIBHBIX AKTHUBOB IIPCAIIPUATHS

— 200 mutH.py0. OTHOIIIEHNE YUCTOM NPUOBUIN K COOCTBEHHOMY KaluTaily B
OTpaciii, K KOTOPOM MOPHUHAIUICKUT Tpeanpustue, paBHO 15%. Cpennss
roJIoBasi YUCTas MPUOBLTL IPEANPHUATHS 32 TPEABIAYIINUE 5 JIET B IIEHAX rojia
OLICHKH CcOcCTaBasieT 35 wmiH. pyO0. PexomeHayemblii KOAI(QUIIMEHT
KanuTaau3auuyu npuosuied npeanpusatus — 25%. OLeHUTbh CTOUMOCTH
"rynBrwiia" ¥ CyMMapHYK PBIHOYHYIO CTOMMOCTH MPEANPUATHS METOAOM
HAKOIJICHUSI aKTUBOB.

Peurenue:

ROE=YIT/CK =o0,15(15%)
[TpakT=200%0,15=30 MTH.pYO.
[Tn36=35-30=5 MJIH.pYO.
HMA=5/0,25=20 MaH.py0

CyMMa ppIHOYHOU CTOMMOCTU
peATIPUITHUSI=200+20=220 MJTH.pPYO0.
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